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10m-es szabalyozdsi szélesseg

BURKOLATSZELESSEG 5,0m
JARDA-KETOLDAL 1,0m
PADKA-KETOLDALI 0,5-0,5m

AROK-KETOLDAL 1,0-1,0m
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16m-es szabdlyozdsi szélesség

BURKOLATSZELESSEG 6m
PADKA-KETOLDALI 1,0-1,0m
BURKOLT AROK-KETOLDALI 1,0-1,0m
ZOLDSAV-KETOLDALI 1,5-1,5m
JARDA-KETOLDALI 1,5-1,5m
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/,5m-es szabdlyozdsi szélesség

BURKOLATSZELESSEG 3,5m
PADKA-EGYOLDALI 1,0m
AROK-EGYOLDALI 1,0m

JARDA-KETOLDALI 1,0-1,0m
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BODROGHALOM KOZSEG TELEPULESRENDEZESI TERVE

PETOFI UTCA
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10,5m-es szabdlyozadsi szélesseg

BURKOLATSZELESSEG 4,0m

PADKA-KETOLDALI 1,0-1,5m
AROK-KETOLDALI 1,0-1,0m
JARDA-KETOLDALI 1,0-1,0m
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